
 

Анализ анкетирования школьников  

«Твое мнение о школьном питании», ноябрь 2017 г. 

 

Цель  анкетирования:  выяснить мнение обучающихся  по вопросу 

удовлетворенности школьным  питанием. 

13-14 апреля проведен опрос обучающихся по вопросу удовлетворенности 

школьным питанием. 

 Участвовали в опросе 95 обучающихся 5-х, 7-х, 8-х, 9 классов. 

Ответы учащихся распределились следующим образом: 

1.Удовлетворен ли ты школьным питанием  

                да  - 75% 

               скорее «да» чем «нет» - 20% 

               нет – 5% 

2. Чтобы ты хотел (а) изменить в школьном питании 

 
   Разнообразить меню –42% 

            Изменить график питания – 7% 

  
3.Вспомни свои любимые блюда и напиши их названия  

 

Картофель с курицей, пицца, котлеты, сосиски, плов, каши, макароны, 

пирожное, блины, пельмени 

 

4.Знаешь ли ты правила здорового питания 

 

      Да - 75% 

      Имею общее представление – 25% 

 

 


